1. Vinkelsumman ar 180 grader. Se forelasningsanteckningarna for ett bevis.

2. Lat z beteckna lingden av stangen. Da har vi att

r 1,70
727
som innebar att z = % = 5,95 meter.

3 (i) Volymen = % x Basytan x Hojden = % x2x 3 =1m3.
(ii) Den andra konen dr dubbelt sa lang i alla riktningar. Enligt skalnin-
sprincipen i tre dimensioner sa blir dess volym 2 -2 -2 = 8 ggr storre.

Svar : 8 m3.
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4. Ta1 och
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5. =[(27 —5) — (z+3)](z+5) = (z — 8)(z+5) =x? — 3z — 40.
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8.4 =7"=7.72= (1) - (~1) =1 (mod 10).
Dirmed har vi att 4790 = (474)22.472 = 122. 72 = 9 (mod 10).
Svar : 9.

9. 216.5M1 = 22. (214 .514) — 4.(2.5)4 = 4.10", ett 15-siffrigt tal
alltsa.

10. z < 30.



